3305. Фокусное расстояние объектива микроскопа F1 = 5 мм, окуляра F2 = 25 мм. Предмет находится на расстоянии d1 = 5,1 мм от объектива. Вычислить длину тубуса микроскопа и даваемое микроскопом увеличение Г.

Увеличение микроскопа Г = Г1(Г2, где Г1 – увеличение, даваемое объективом; Г2 – увеличение, даваемое окуляром. Увеличения определяются по формулам
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где f1 – расстояние от объектива до даваемого им изображения; l = 25 см – расстояние наилучшего зрения для нормального глаза. С учетом двух последних формул, находим
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Используя формулу линзы для объектива, находим
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Зная f1, находим увеличение микроскопа
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В микроскопе объектив и окуляр подбираются так, что действительное изображение, даваемое объективом, лежит между фокусом и окуляром, близко к фокусу окуляра. Окуляр действует, как лупа. Следовательно, длина тубуса


[image: image5.wmf]12

28ñì.

LfF

=+=


Если принять L ( f1, то для определения увеличения микроскопа можно пользоваться приближенной формулой
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В этом случае получим Г = 560.
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